52 —Se fix) = a* + b ¢ uma funcio tal que f{{}):% efi-1)=1,

[T,

entdo o valor de “a” ¢

a)3/2b)2/3 c) 4/5d)5/4 e)1/3

2

49 — Considerando 1 = 3, utilizando 108 cm® de chumbo pode-
se construir uma esfera de cm de diametro.

a)2 b)3c)4d)6e)9

3

40 — Um circulo & tal que a medida de seu raio € igual aos 7 da

medida do comprimento de um setor circular que ele contém. Se a

) .. 631 7 - . . 2 .
area desse setor € igual a ? cm™, entdo a area do circulo, em cm™, €

a) 6b)8c)9d)12e)24

4
/ 16

— Seja = {ki, ks, ki, o0 espago amostral de um
45 —Seja A = ki, ko, ks, ky p I d

experimento aleatorio. Considere a seguinte distribuicio de
probabilidade: P(k,) =%, P(k,) =%, P(ks) =§, P(ky) =x. O

valordex é

a) 34%.b)35%. c) 36%. d) 37%. E) 37,5%

1 3x-5 1 X
68-A desigualdade (E] > (Z] tem como conjunto

solucao




a)x>1
b)x=5
c)x=-5
d)x<5

e)x>5

39 — Considere todos os numeros de 4 algarismos distintos
formados com os algarismos 2, 3, 4, 5 e 6. Se colocarmos esses
numeros em ordem decrescente, a posi¢cdo ocupada pelo numero
4652 sera a

a)48° b)49° c)50° d) 51° e)52°

7

35-0 perimetro de um triangulo retangulo ¢ 36 cm, e os

numeros que expressam as medidas de seus lados formam uma
PA. O cateto maior desse tridngulo, em cm, mede

a) 9b)10c)12d)24e)36

57 — Se uma circunferéncia tem centro C(1,0) e raio 1 e outra
tem equacdo Xt + yz — 2x — 8y + 8 = 0, entdo essas
circunferéncias sdo

a)tangentes interiores b)tangentes exteriores c) concéntricas d)paralelas e) concorrentes

9

69—Seja z’ o conjugado de um numero complexo z.
Sabendo quez=a+bieque2z+z'=9+2i,0ovalordea+bé¢

a)5b)6 c)8d)9 e)10




10

60 - para que o polindémio P(x) = 2x" + X — 6X + ocX + B tenha
como raiz dupla o nimero 1, os valores de e e B devem ser,
respectivamente,

a) 1e2b)2e3c)3edd)de>5

11

60 - Os lados de um triangulo medem 7cm, 8 cm e 9cm. A
area desse triangulo, em cm?, é

a)12raizde5b)12c)15d) 15 raizde 5 e) 45 raizde 5

12

55-a producdao média mensal de 8 fabricas de doces caseiros de
uma cidade € de 1,5 tonelada. Se forem construidas mais duas

fabricas e a produgdo mensal total continuar a mesma, a produgdo
meédia mensal das 10 fabricas sera de

a)ltb)1,2tc)2 td) 4,5t e) 2,5t

Nao faz muito tempo, a mata virgem, as ondas generosas e as areias brancas da Praia do Rosa,
no sul catarinense, despertaram a atengdo de surfistas e viajantes em busca de lugares
inexplorados. Era meados dos anos 70, e este recanto permanecia exclusivo de poucas familias
de pescadores.

O tempo passou e hoje “felizmente”, conforme se ouve em conversas com a gente local, o
Rosa ndgo mudou. Mesmo estando localizada a apenas 70 quilémetros de Florianépolis e
vizinha do badalado Balnedrio de Garopaba, a Praia do Rosa preserva, de forma ainda bruta,
suas belezas naturais. E claro que houve mudancas desde sua descoberta pelos forasteiros.
Mas, ao contrario de muitos lugarejos de nossa costa que tiveram a natureza devastada pela
especulagdo imobiliaria, esta regido resiste intacta gracas a um pacto entre moradores e donos
de pousadas.

Uma das medidas adotadas por eles, por exemplo, é que ninguém ocupe mais de 20% de seu
terreno com construgdo. Assim, o verde predomina sobre os morros de frente para o mar azul
repleto de baleias. Baleias? Sim, baleias francas, a mais robusta entre as espécies desses
mamiferos marinhos, que chegam a impressionantes 18 metros e até 60 toneladas. (Sérgio T.
Caldas, na Os caminhos da Terra, dez./00)

13 Quanto a Praia do Rosa, o autor se contradiz ao falar:



a) da localizagao

b) dos moradores

c) da mudanga

d) do tempo

e) do valor

14 O texto sé ndo nos permite afirmar, com rela¢do a Praia do Rosa:
a) mantém intactas suas belezas naturais.

b) manteve-se imune a especulagdo imobiliaria.

c) ndo fica distante da capital do Estado.

d) no inicio dos anos 70, surfistas e exploradores se encantaram com suas belezas naturais.
e) trata-se de um local tranquilo, onde todos respeitam a natureza.
15 Em qual alternativa o acento grave foi empregado
corretamente?

a) Ele atribuiu o insucesso a toda a familia.

b) Thiago foi a sua casa.

c) A chuva reteve-a no trabalho e, s6 pela madrugada,

retornou a casa.

d) Chegou Leticia a casa, e atirou-se a chorar sobre a cama
desesperadamente.

e) O trem partiu a uma hora de Belém muito lotado.

16 Assinale a alternativa em que a regéncia verbal ndo

obedece a norma culta.

a) A professora lembrou-se de que ndo haveria prova.

b) Quando chegar o pagamento, ele comprard o livro de que
precisa.

c) Seus beijos e seus carinhos sdo coisas de que jamais me

esqueco.



d) O futuro para a Educacgao brasileira que os professores
aspiram esta muito longe.

e) alegria e entusiasmo sdo coisas indispensaveis no dia-a-dia.
17 Em qual alternativa a oracdo destacada é coordenada
conclusiva?

a) Roberto Carlos ndo sé canta mas também compoe.

b) Cumprimente-o, pois hoje é seu aniversario.

c) O candidato estava preparado, entretanto ndo obteve
classificagdo no concurso.

d) N3o tinha mais nenhuma chance com o ex-namorado,
portanto desistiu de procura-lo.

e) Julio César foi ao mercado, pois necessitava comprar ingredientes para o jantar.
18 Leia:

“Luz do Sol

que a folha traga e traduz

em verde novo, em folha,

em gracga, em vida, em for¢a, em luz”

Os termos destacados acima tém, respectivamente, a fungdo
sintatica de

a) adjunto adnominal e sujeito.

b) sujeito e adjunto adnominal.

c) adjunto adnominal e objeto direto.

d) objeto indireto e adjunto adnominal.

e) adjunto adnominal e predicativo do sujeito.

19 Marque a opgdo que preencha corretamente as lacunas:

Murilo e Barbara namoraram durante trés anos e estavam juntos se
amavam. agora, depois de tanto tempo, ela resolvera romper o
relacionamento? Estaria ela infeliz? ? Na verdade ele nunca entendera o

da atitude da namorada.



a) porque, por que, por qué, porqué.
b) por que, porque, porqué, por qué.
c) por qué, porqué, porque, por que.
d) porque, por qué, por que, porqué.
e) porque, por que, porqué, por qué.

20 Marque a opgdo cuja palavra apresente um prefixo com o mesmo significado do prefixo
destacado na palavra intramuscular:

a)eufemismo b)anteposto c) bicampedo d)inativo e)endovenoso
21 afigura de linguagem cuja fungao é repetir vogais iguais ou semelhantes se chama:
a) Aliteracdo b) assonancia c)polissindeto d) oximoro e) silepse

22 Assinale a alternativa em que as palavras estdo acentuadas graficamente pelas mesma
regras por que estao acentuadas, respectivamente, em : chalé, céu, existéncia.

(A) atrds, joia, proprio

(B) trés, polo, evidéncia

(C) Jaq, carater, mascara

(D) pré-requisitos, ruina, varios
(E) fé, midia, competéncia

23 é um agrupamento ritmico formado por dois ou mais versos que em geral se combinam
pela rima:

a)soneto b)quintilha c) métrica d) estrofe e) verso

24 Raul pompeia foi um grande autor impressionista e escreveu uma importante obra
representada em um internato onde ele estudou, esta obra se chamava:

a)obra poética b) sermdes c) versos e versGes d) o ateneu e) meridionais
TEM DE REDACAO: A IMPORTANCIA DA AGUA PARA NOSSAS VIDAS

25 no periodo de dominio espanhol chamado unido ibérica, a espanha teve de imediato uma
imensa rivalidade com os flamengos que eram compostos por:

a) Franceses b) ingleses c) brasileiros d) portugueses e) holandeses

26 os franceses ocuparam muitas terras no brasil principalmente no rio de janeiro com o apoio
dos indios sendo comandados por:

a) Mem de sa b) Estacio de sa c) villegaignon d) Henrique dias e) nassau



27 Em 1718 foi encontrado no rio coxipd-mirim em mato grosso de facil extracao
imediata o:

a)Ouro b) cobre c) metal d) manganés e)aluminio

28 O rio oiapoque seria a fronteira em o brasil e a guiana francesa, a col6nia do sacramento
seria de direito de Portugal no Uruguai, tudo isso marcou:

a) O primeiro e o segundo tratado de utrecht b) o segundo e o primeiro tratado de
Utrecht c) o tratado de methuen d) o tratado de madrid e) o tratado de santo
ildefonso

29 a FEB travou seu primeiro conflito em 1944 no:
a)monte castello b) colechio c) vale do pé d) castelnuovo e) em turim
30 a constituicdo denominada polaca, e o plano salte ocorreram durante os governos:

a) dutra e jk b) jk e médici c) castelo branco e dutra d) vargas e dutra e) jk e janio quadros
31Situa-se na regido mais industrializada e urbanizada do pais:

a)Bacia do Parana b) bacia do sudeste-sul c) bacia do leste d) bacia do Tocantins Araguaia e)
bacia do uruguai

32 Vegetacdo complexa da planicie alagada. Podemos encontrar, principalmente, as seguintes
espécies: jacarés, capivaras, peixes (dourado, pintado, curimbatd, pacu), passaros (tucanos,
jaburus, gargas, papagaios, araras, emas, gavioes:

a) mata de araucaria b) floresta amazonica c) caatiga d) cerrado e) pantanal
33 o estado que detém o maior rebanho de bovinos é:
a) o centro-oeste b) o nordeste c) o sul d) o sudeste e) norte

34 As cidades da regido Sudeste do Brasil foram as que mais receberam migrantes oriundos do
campo (éxodo rural) e também de outras regides do pais (migracdes regionais), fato que se
deu de forma mais acentuada na década de 1970 e nos anos posteriores. Assim, o Sudeste
consolidou-se como a regidgo mais urbanizada do pais. Tal ocorréncia pode explicar-se:

a) pelas preferéncias culturais dos migrantes.

b) pela maior presenca de industrias e empregos.
c) pela maior receptividade da populagdo local.
d) pelo processo de marcha para o litoral do pais.

e) pela alto preco do solo nas demais regides.



35 sdo classificadas respectivamente como metrdpoles regional e nacional as cidades de:

a)porto alegre e Brasilia b) salvador e recife c)Goiania e porto alegre d) belém e campinas e)
belo horizonte e Curitiba

36 é um fendbmeno de vibragao brusca e passageira da superficie da Terra, resultante de
movimentos subterraneos de placas rochosas:

a)vulcanismo b) tectonismo c) diastrofismo d) terremoto e)abalo sismico

gabla2d3c4e5d6c7c8b9%9al0allal2bl3cl4dl5el16d17d18al19a20e2lb
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